

**ERRATA - 12/04/2024**

**CHAMADA PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA SUPRIR CARÊNCIA IMEDIATA  
DE PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO PARA ATUAREM COMO  
FORMADORAS/ES DOS COMPONENTES DE LÍNGUA PORTUGUESA E  
MATEMÁTICA E DAS ÁREAS DE CIÊNCIAS DA NATUREZA E CIÊNCIAS  
HUMANAS NO ÂMBITO DO PROGRAMA CEARÁ EDUCA MAIS**

A Secretária da Educação do Ceará (Seduc), no uso de suas atribuições legais, por meio da Coordenadoria de Gestão Pedagógica do Ensino Médio (COGEM), torna pública a seguinte ERRATA:

**ERRATA DO RESULTADO FINAL**

Onde se lê:

<b>CREDE 2</b>		
<b>LÍNGUA PORTUGUESA</b>		
<b>ORDEM</b>	<b>NOME</b>	<b>RESULTADO</b>
1	FRANCISCO RAFAEL MOTA DE SOUSA	<b>CLASSIFICADO</b>
2	RAIMUNDO VALDEMIR LOPES	<b>CLASSIFICADO</b>

<b>CREDE 18</b>		
<b>MATEMÁTICA</b>		
<b>ORDEM</b>	<b>NOME</b>	<b>RESULTADO</b>
1	ANTONIA EDVÂNIA FERNANDES ANTUNES	<b>CLASSIFICADA</b>
2	NATHÁLIA BARROS DE OLIVEIRA SANTOS	<b>CLASSIFICADA</b>
3	RIVYA PINHEIRO DA SILVA	<b>CLASSIFICÁVEL</b>
4	FRANCISCO DE PAULO SOUZA CAETANO	<b>CLASSIFICÁVEL</b>

**Leia-se:**

<b>CREDE 2</b>		
<b>LÍNGUA PORTUGUESA</b>		
<b>ORDEM</b>	<b>NOME</b>	<b>RESULTADO</b>
1	FRANCISCO RAFAEL MOTA DE SOUSA	<b>CLASSIFICADO</b>

<b>CREDE 18</b>		
<b>MATEMÁTICA</b>		
<b>ORDEM</b>	<b>NOME</b>	<b>RESULTADO</b>
1	ANTONIA EDVÂNIA FERNANDES ANTUNES	<b>CLASSIFICADA</b>
2	NATHÁLIA BARROS DE OLIVEIRA SANTOS	<b>CLASSIFICADA</b>